

**МТС**

Ты знаешь, что можешь!

## Пресс-релиз

### **МТС откроет «Мобильную академию» для пожилых клиентов**

3 ноября 2015 г.

**Москва, РФ – ПАО «Мобильные ТелеСистемы» (NYSE: MBT), ведущий телекоммуникационный оператор в России и странах СНГ объявляет об открытии в Москве «Мобильной академии» - специального класса по обучению мобильному интернету людей старшего возраста.**

В Москве, в Новогиреево, открывается первый постоянно действующий класс по обучению пожилых людей пользованию мобильным Интернетом – «Мобильная Академия» МТС. Она ориентирована на людей в возрасте старше 50 лет — новых пользователей смартфонов и планшетов, и включает в себя уроки интернет-грамотности и практические занятия по работе со смартфонами и планшетами. Выпускники программы получают от экспертов МТС магистерские дипломы и комплекты для самостоятельного развития навыков работы в сети. Партнером МТС по обучению людей старшего возраста выступило АНО МЦ КС «Единение».

Экспресс-курсы «Мобильной Академии» можно пройти и в рамках **V Международной Форум-выставки «50 ПЛЮС. Все плюсы зрелого возраста», которая состоится 3-5 ноября 2015 года на главной выставочной площадке страны, в ЦВК «Экспоцентр».**

На стенде МТС будет организован специальный класс. Ученикам «Мобильной академии» расскажут об электронных покупках, записи на прием в поликлиники, общении при помощи интернета с родными и друзьями. Также на стенде будет организован мобильный салон связи: эксперты ритейла МТС проконсультируют людей зрелого возраста по доступным тарифным планам и гаджетам, помогут настроить современные гаджеты при покупке.

Ежегодный Форум-выставка - одно из ключевых событий, объединяющее людей зрелого и старшего возраста, которые хотят жить полноценно и активно, представителей бизнес-сообщества, предлагающих современные, качественные товары и услуги, а также органы государственной власти, призванные защищать интересы граждан. Выставка проводится при поддержке Департамента социальной защиты населения города Москвы и Торгово-промышленной палаты РФ.

«Мы продолжаем развивать проекты по обучению населения основам интернет-грамотности. Наша основная задача, как одного из ведущих операторов доступа в Интернет, показать как можно большему числу жителей всех возрастов преимущества мобильного интернета. Именно поэтому мы запускаем в Москве проект «Мобильная академия», который призван показать людям старшего поколения, что мобильный интернет и современные гаджеты – это просто и доступно. Мы уверены, что выпускники курса станут уверенными пользователями интернет-сервисов, и в любом месте в любое время с помощью смартфона будут делать электронные покупки, записываться на прием ко врачу, покупать авиа и железнодорожные билеты, общаться с родными и друзьями», - прокомментировал Вице-президент по управлению персоналом группы МТС Михаил Архипов.

«Старшее поколение – важнейший духовный и трудовой ресурс . - считает Председатель оргкомитета Проекта «50 ПЛЮС» Мария Салуцкая . - Поэтому продление активной жизни людей отвечает коренным интересам государства, общества и бизнеса. Создавая наш Проект, мы как раз и ориентировались на его социальную составляющую».

**МТС**

Ты знаешь, что можешь!

### **О проекте «Сети все возрасты покорны»**

С 2012 года МТС при поддержке Фонда Развития Интернета, Лиги здоровья наций и благотворительного фонда «Связь поколений» реализует Федеральный социально-просветительский проект «Сети все возрасты покорны». Всего обучение по программе «Сети все возрасты покорны» в России прошли свыше пятнадцати тысяч человек. Создана методическая база проекта для развития проекта в других регионах России – МТС планирует развивать проект «Сети все возрасты покорны» во всех федеральных округах РФ, в том числе открывать новые образовательные интернет-классы и привлекать новых партнеров из числа государственных структур и некоммерческих организаций, распространять методики обучения среди всех заинтересованных сторон. Выпускники проекта «Сети все возрасты покорны» регулярно принимают участие в региональных и всероссийских чемпионатах по компьютерному многоборью среди пенсионеров.

\* \* \*